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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО  
 

Шановні учасники конференції! 
 
З особливою теплотою і шаною поздоровляю професорсько-викладацький 

та навчально-допоміжний склад з нагоди прекрасного ювілею – 50-річчя від дня 
заснування кафедри організації та економіки фармації. Вся піввікова діяльність 
кафедри пов’язана із становлення і постійним розвитком науково-педагогічної 
школи організаторів фармації.  

Хочу, насамперед, згадати сьогодні про працівників, які зробили вагомий 
внесок у фармацевтичну науку та підготовку молоді у різні роки й залишили 
частину свого життя на кафедрі організації та економіки фармації. Серед них 
Леонід Крилов, Софія Воскобойник, Олександр Мацяк, Неоніла Сінгалевич, 
Аделія Новікевич, Петро Кураш, Володимир Комар, Олег Ривак, Ганна Гасюк, 
Дмитро Дикун, Софія Терещук.  

З особливою повагою хочу згадати професора Романа Піняжка, який понад 
15 років працював на посаді завідувача кафедри. За цей час він зробив значний 
внесок у її розвиток, в освіту студентів, аспірантів, докторантів. Плідно 
продовжував цю справу і професор Орест Гром, який вніс свою важливу лепту у 
подальший розвиток кафедри. 

У своєму короткому вітанні хотілось би зробити акцент на специфіці 
ювілейного віку. 50 років – це не тільки час зрілого, сталого розвитку, але й 
період зміни поколінь, що відбувається кожні двадцять п'ять років розвитку 
будь-якого творчого колективу і всього суспільства. Тому ця ювілейна дата 
вимагає від кафедри поважного і критичного ставлення не тільки до своїх 
здобутків і досягнень, але й до підготовки молодих науковців, а також до 
динамічних змін, що відбуваються у сучасній вищій освіті та в структурі 
затребуваних суспільством напрямків підготовки висококваліфікованих 
фармацевтичних фахівців, від яких залежить майбутнє нашої країни. 

Дозвольте висловити слова щирої шани і подяки всім працівникам кафедри 
організації та економіки фармації за відповідальне ставлення до роботи, 
інноваційні підходи та самовіддану працю на науково-освітній ниві.  

Від щирого серця зичу колективу кафедри добра і щастя, злагоди і 
благополуччя, оптимізму і наснаги. Хай завжди з вами будуть невичерпана 
енергія і бадьорість духу, а високий науковий професіоналізм стане джерелом 
вашого творчого довголіття. Нехай натхнення і невтомна енергія творчого 
пошуку, благородність високих устремлінь і гуманність вчинків будуть вашими 
вірними супутниками, життя – багатогранним і світлим, шлях до професійного 
зростання – щедрим та успішним.  

 
З повагою, 

Ректор Львівського національного 
медичного університету 
імені Данила Галицького, 

член-кореспондент НАМН України, 
професор, 

доктор фармацевтичних наук 

 
 
 
 
 
 
                                Б.С. Зіменковський   
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Результати дослідження. У результаті дослідження були отримані 
наступні дані: не у всіх населених пунктах є аптечний заклад, асортимент 
лікарських засобів не завжди задовольняє потребу населення, не має можливості 
придбання ліків за індивідуальними прописами. Кінцева ціна ліків не завжди 
влаштовує споживача: у великих містах ціни на лікарські засоби завжди набагато 
нижче, ніж у віддалених населених пунктах.  

Висновки. Таким чином, ми можемо судити про необхідність 
забезпечення населення віддалених куточків області аптеками і аптечними 
пунктами, наявністю необхідного асортименту лікарських засобів і виробів 
медичного призначення. Відвідувачі аптек в глибинці повинні мати можливість 
придбати ліки індивідуального виготовлення. Вартість лікарських препаратів 
повинна бути однакова, незалежно від місця розташування аптечного закладу, 
будь то центр області або віддаленні села. Повинні діяти дисконтні програми, 
надаватимуться знижки для пільгових категорій населення.  

 
 

Н.С.ФІЗОР, І.А.НАУМЕНКО, М.С.ОБРАЗЕНКО 
Одеський національний медичний університет 

м. Одеса, Україна 
fizor@inbox.ru 

 
РОЗГЛЯД ОСНОВНИХ АСПЕКТІВ РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ 

ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ БІОФАРМАЦІЇ 
Фізор Н.С., Науменко І.А., Образенко М.С. Розгляд основних аспектів раціонального використання лікарських засобів у процесі вивчення біофармації 

© Фізор Н.С., Науменко І.А., Образенко М.С., 2014 
 

Вступ. Фармацевтичний ринок України виходить на принципово новий 
рівень розвитку за якістю фармацевтичної діяльності, разом з тим відчуває 
нестачу компетентних фахівців, у зв'язку з чим збільшуються вимоги до рівня 
знань, практичним умінням і навичкам провізорів. 

Незважаючи на постійне вдосконалення системи вузівської підготовки 
фармспеціалістів, вона не повністю адаптована до сучасних реалій 
фармацевтичного бізнесу і не завжди відповідає вимогам практики. Доступність 
безрецептурних засобів, активний розвиток самолікування покладають особливу 
відповідальність на провізорів які здійснюють фармацевтичну опіку щодо 
раціонального використання лікарських препаратів, інформації про побічні дії, 
можливу взаємодію ліків між собою. 

Основна частина. Питання впливу різних факторів на біодоступність ліків 
розглядаються при вивченні біофармації студентами 5 курсу. Головний акцент 
зроблено на підвищенні мотивації майбутніх фахівців щодо участі в моніторингу 
впливу на біодоступність препаратів біофармацевтичних факторів таких як 
шляхи введення, рідина, що використовується для запивання ліків, харчові 
продукти, алкоголь, куріння, індивідуальні особливості організму. Під час лекцій 
і практичних занять, шляхом виконання індивідуальних завдань студенти 
навчаються враховувати взаємодію лікарських засобів між собою як в процесі їх 
зберігання та виробництва, так і при всмоктуванні, транспорті, біотрансформації 
ліків в організмі при застосуванні тих чи інших ліків та схем терапії. 

Висновки. Отримані знання дадуть можливість фахівцям - провізорам 
здійснювати фармацевтичну опіку при відповідальному самолікуванні. 


